

Волонтеры – медики Набережночелнинского медицинского колледжа приняли участие в Патриотическом форуме «Наследие» организованном Татарстанским региональным отделением Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» при поддержке Республиканского ресурсного центра по поддержке социально-ориентированных некоммерческих организаций.

3 насыщенных дня на базе санатория «Ливадия»: встречи с руководителями Республики Татарстан в области здравоохранения и социальной политики, военнослужащими, кинолекторий, квест – игры, открытый диалог с Героем России Расимом Баксиковым и многое другое.

Форум направленный на воспитание патриотов России, граждан правового демократического государства, обладающих чувством национальной гордости, гражданского достоинства, любви к Отечеству, своему народу прошел очень ярко и насыщенно.

[#ВолонтерыМедикиРТ](#) [#ВолонтерыМедики](#) [#СемьяВМ](#) [#КультураВМ](#)

## Патриотический форум «Наследие»

Автор: Administrator

26.04.2024 15:22 - Обновлено 06.05.2024 12:58

---

